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Materiales

Exterior: 120cm (cuerpo 90cm, bolsillos 30cm)
Forro: 55cm
Cierre principal: 65cm 
Cierre delantero: 25cm
Vivo sesgo (2cm): 180cm
Cinta espiga nylon (2,5cm): 200cm
Pasador plástico: 2

Recomendaciones

• El molde incluye un centímetro de costura.
• Simpre comprar unos centímetros de tela de más.
• Si te animás, podés combinar una tela lisa con una 
estampada o darle el estilo que más te guste.

Telas sugeridas

Exterior: cordura lisa o estampada, 
lona, jean, cuerina, tracker.
Forro: lienzo o microfibra.
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D I F I C U L T A D



PROCESO DE ARMADO

 1. Coser delantero 1 a delantero 2, cosiendo el 
cierre entre ambos. Luego coser forro delantero 
a delantero 1 y 2.

 2. Coser delantero 2 a delantero 3.
 3. Coser delantero 4 a delantero 1, 2 y 3.
 4. Armar bolsillo costado y coser sobre base.
 5. Coser costado 1 a costado 2.
 6. Armar manilla a y coser sobre costado 2.
 7. Coser costado 3 a costado 1 y 2, cosiendo el 

cierre entre medio.
 8. Coser costado ya armado a base.
 9. Coser forro espalda a espalda.
 10. Armar tirantes con vivo sesgo y fijar a espalda.
 11. Armar base cinta con cinta espiga y fijar en 

parte inferior de espalda.
 12. Coser espalda a costado y base.
 13. Coser delantero a base y costado.
 14. Fijar la cinta espiga en los tirantes junto con los 

pasadores.
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Unir piezas según colores
Indica cierre
Indica unión de piezas
Indica pieza sobrepuesta




